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Урок 65. Повторення вивченого в І семестрі

Розв’яжи рівняння. Упиши розв’язки та дізнайся кількість зубів 
у різних тварин (за зразком). 

30 зубів ____ зуби ____ зуби ____ зубів

5 однакових ручок коштують 95 грн. Олівець на 4 грн дешевший 
за ручку. Скільки гривень треба заплатити за 3 олівці?

5 3
1)

2)

3)

Відповідь: 95 грн

на  
4 грн 

дешевий

?

Виконай дії з величинами. Постав відповіді в порядку зростання 
та прочитай назву збірки поезій Тараса Шевченка.

З 400 кг : 2 – 40 кг	 Р 300 кг – 80 кг + 10 кг	 Б 70 кг + 80 кг
О 300 кг : 3 + 20 кг	 А 120 кг + 50 кг + 30 кг	 К 1 ц – 30 кг 

Відповіді:

Назва збірки:

1

2

3

4
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Урок 65. Повторення вивченого в І семестрі

Розв’яжи рівняння. Упиши розв’язки та дізнайся кількість зубів 
у різних тварин (за зразком). 

30 зубів ____ зуби ____ зуби ____ зубів

5 однакових ручок коштують 95 грн. Олівець на 4 грн дешевший 
за ручку. Скільки гривень треба заплатити за 3 олівці?

5 3
1)

2)

3)

Відповідь: 95 грн

на  
4 грн 

дешевий

?

Виконай дії з величинами. Постав відповіді в порядку зростання 
та прочитай назву збірки поезій Тараса Шевченка.

З 400 кг : 2 – 40 кг	 Р 300 кг – 80 кг + 10 кг	 Б 70 кг + 80 кг
О 300 кг : 3 + 20 кг	 А 120 кг + 50 кг + 30 кг	 К 1 ц – 30 кг 

Відповіді:

Назва збірки:

1

2

3

4
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Урок 66. Віднімання трицифрових чисел  
з переходом через розряд виду 540 – 380

Розглянь способи обчислення виразу 540 – 380, які запропонували 
учні. Який тобі найзручніший? Познач .

 Даринка: 540 – 380 = (540 – 300) – 80 = 240 – 80 = 160

	 300 + 80
 Назар: 540 – 380 = (540 – 340) – 40 = 200 – 40 = 160

	 340 + 40
 Руся:	540 – 380

	 54 дес. – 38 дес. = 16 дес. або 160

Першого тижня овочева ятка продала 530 кг картоплі, а другого – 
на 170 кг менше. Скільки кілограмів картоплі продала ятка за 
два тижні?

1)

2)

Відповідь:

Спробуй розв’язати цю задачу виразом.

         Відповідь: 

5

6

1

2

470 – 290  170 				    520 – 370  150
400 + 160  730 – 180 		  430 – 150  320 – 50

a 320 570 430 720 640

b 190 280 390 270 250

a + b

a – b

Комп’ютерна мишка дорожча за килимок на 280 грн, а разом 
вони коштують 340 грн. Скільки коштує килимок?

Розглянь схему, яку склав Святослав, та розв’яжи задачу.

280 ãðí

?
340 ãðí

Ê.

Ì.   

1)

2)

Відповідь:

У першому залі кінотеатру фільм дивилося 290 глядачів, а в 
другому – 370 глядачів. Скільки всього глядачів було в кінотеатрі?

         Відповідь: 
На скільки глядачів менше було в першому залі, ніж у 
другому?

         Відповідь: 

3

4

5

6

7



5

Світ невідомий

470 – 290  170 				    520 – 370  150
400 + 160  730 – 180 		  430 – 150  320 – 50

a 320 570 430 720 640

b 190 280 390 270 250

a + b

a – b

Комп’ютерна мишка дорожча за килимок на 280 грн, а разом 
вони коштують 340 грн. Скільки коштує килимок?

Розглянь схему, яку склав Святослав, та розв’яжи задачу.

280 ãðí

?
340 ãðí

Ê.

Ì.   

1)

2)

Відповідь:

У першому залі кінотеатру фільм дивилося 290 глядачів, а в 
другому – 370 глядачів. Скільки всього глядачів було в кінотеатрі?

         Відповідь: 
На скільки глядачів менше було в першому залі, ніж у 
другому?

         Відповідь: 

3

4

5

6

7



6

Світ невідомий

Урок 67. Віднімання трицифрових чисел  
з переходом через розряд виду 600 – 230

Розв’язуючи приклад 600 – 230, учні запропонували два способи. 
Який тобі найзручніший? Познач . 

 Дмитрик: 600 – 230 = (600 – 200) – 30 = 
							        = 400 – 30 = 370
	 200 + 30

 Улянка:	600 – 230
			   60 дес. – 23 дес. = 37 дес. або 370

Обчисли та дізнайся прізвище українського 
лікаря-кардіолога, Героя України. 

С 900 – 460 =	 М 800 – 570 =
О 600 – 140 =	 В 400 – 130 =
А 700 – 320 =	 О 900 – 440 =

Відстань від Вінниці до Полтави 600 км, а від Полтави до 
Харкова  – на 460 км менша. Гелікоптер пролетів маршрутом 
Вінниця – Полтава – Харків. Скільки всього кілометрів пролетів 
гелікоптер?

1

2

380 230 460 440 460 270

3

4

1)

2)

Відповідь:

Ïîëòàâà

600 êì íà 460 êì
ìåíøà

Âіííèöÿ Õàðêіâ

 

Обчисли «кругові» вирази та прочитай 
назву обласного центру України (починай 
з літери Х).

Х 900 – 120 = 		 О 500 – 120 = 
Р 800 – 230 =		 Н 380 + 520 = 
Е 780 + 20 = 		 С 570 – 70 =

Відповіді:

Місто:

5

6
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1)

2)

Відповідь:

Ïîëòàâà

600 êì íà 460 êì
ìåíøà

Âіííèöÿ Õàðêіâ

 

Обчисли «кругові» вирази та прочитай 
назву обласного центру України (починай 
з літери Х).

Х 900 – 120 = 		 О 500 – 120 = 
Р 800 – 230 =		 Н 380 + 520 = 
Е 780 + 20 = 		 С 570 – 70 =

Відповіді:

Місто:

5

6
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Сашко записав двоцифрове число, а Марійка приписала до нього 
справа 0. Коли діти додали отримані дво- та трицифрове числа, 
то одержали 286. 
Яке число записав Сашко?

         Відповідь: 

Урок 68. Письмове додавання дво-  
та трицифрових чисел без переходу через розряд 

При додаванні чисел одиниці додають до одиниць, 
десятки – до десятків, сотні – до сотень. Це дозволяє 
додавати стовпчиком.
Розглянь приклад додавання стовпчиком двоцифрових 
чисел.
Знайдемо значення суми 32 + 54. Запишемо числа у 
стовпчик так, щоб одиниці були під одиницями, а десятки – під 
десятками.
Додамо одиниці (2 + 4) та запишемо результат (6) – під одини- 
цями. 
Додамо десятки (3 + 5) та запишемо результат (8) – під десят- 
ками.
Значення суми 32 + 54 дорівнює 86. 

Додавання стовпчиком називають  
письмовим додаванням.

Виконай письмове додавання. 

Так само, як і двоцифрові, додавати стовпчиком можна трицифрові 
числа.
Знайдемо значення суми 325 + 471. Запишемо оди-
ниці під одиницями, десятки – під десятками, сотні – 
під сотнями.
Додаємо одиниці й результат записуємо під одини- 
цями.
Додаємо десятки й результат записуємо під десятками.
Додаємо сотні й результат записуємо під сотнями.
Маємо: 325 + 471 = 796.
Письмове додавання починай з найменшого розряду (одиниць).

7

1

2

3

Виконай додавання. Міркуй уголос.

Виконай письмове додавання. 

Запиши кожний вираз стовпчиком та виконай додавання. 

Урок 69. Письмове додавання дво-  
та трицифрових чисел без переходу через розряд.  

Розширена задача на зведення до одиниці.  
Складання та розв’язування рівнянь 

У стовпчик можна додавати також двоцифрове та 
трицифрове числа. Розглянь приклад. Чи зрозуміло 
тобі, як виконано додавання? Так/Ні

Виконай додавання. Міркуй уголос. 

Першого тижня таксист витратив 421 л бензину, а другого – на 
15  л більше. Скільки літрів бензину витратив таксист за два 
тижні? Запиши дії стовпчиком та розв’яжи задачу. 

1)	 2)

Відповідь:

4

5

6

1

2

3

І – 421 л
ІІ – �?, на 15 л  

більше
?
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Виконай додавання. Міркуй уголос.

Виконай письмове додавання. 

Запиши кожний вираз стовпчиком та виконай додавання. 

Урок 69. Письмове додавання дво-  
та трицифрових чисел без переходу через розряд.  

Розширена задача на зведення до одиниці.  
Складання та розв’язування рівнянь 

У стовпчик можна додавати також двоцифрове та 
трицифрове числа. Розглянь приклад. Чи зрозуміло 
тобі, як виконано додавання? Так/Ні

Виконай додавання. Міркуй уголос. 

Першого тижня таксист витратив 421 л бензину, а другого – на 
15  л більше. Скільки літрів бензину витратив таксист за два 
тижні? Запиши дії стовпчиком та розв’яжи задачу. 

1)	 2)

Відповідь:

4

5

6

1

2

3

І – 421 л
ІІ – �?, на 15 л  

більше
?
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Після зниження ціни на 45 грн двотомна збірка поезій коштує 
423 грн. Скільки ця збірка коштувала до знижки? Розв’яжи 
задачу, склавши рівняння.

Відповідь:

Виконай додавання у стовпчик. 

Автомобіль вирушив за маршрутом Вінниця – Ужгород. Коли 
він проїхав 43 км, йому залишилося ще проїхати 532 км. Яка 
відстань від Вінниці до Ужгорода? Розв’яжи задачу, склавши 
рівняння.

Відповідь:

У коробці 15 ялинкових кульок: сині, червоні та зелені. Причому, 
синіх кульок у 7 разів більше, ніж зелених. Скільки кульок 
кожного кольору в коробці?

Урок 70. Письмове віднімання двоцифрових чисел  
без переходу через розряд. Розв’язування задач

У стовпчик можна також віднімати числа. Розглянь приклад. 
Знайдемо значення різниці 78 – 46. Запишемо числа у 
стовпчик так, щоб одиниці були під одиницями, а де-
сятки – під десятками.
Віднімемо одиниці (8 – 6) та запишемо результат (2) – 
під одиницями. Віднімемо десятки (7 – 4) та запишемо 
результат (3) – під десятками. 
Значення різниці 78 – 46 дорівнює 32.

4

5

6

7

1

Віднімання у стовпчик називають  
письмовим відніманням.

Запам’ятай!
Письмове віднімання починай  

з найменшого розряду (одиниць).

Обчисли та пригадай, як називають спосіб пізнання природи у 
спеціально створених умовах.

(П)		 (Н)		 (Р)		  (Т)		  (Е) 

	 (М)		  (К)		  (И)		  (С)

35 53 99 13 35 25 87 33 35 79 11

Першого тижня інтернет-магазин продав 32 гаджети, другого – 
на 13 гаджетів більше, ніж першого, а третього – на 12 гаджетів 
більше, ніж другого. Скільки гаджетів продав магазин третього 
тижня? Запиши дії стовпчиком та розв’яжи задачу.

1)

2)

Відповідь:

До того самого числа Олеся додала 37, а Миколка – 23. У кого з 
друзів сума більша? На скільки? 
Сума більша у ____________. На скільки більша? 

2

3

4

5
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Віднімання у стовпчик називають  
письмовим відніманням.

Запам’ятай!
Письмове віднімання починай  

з найменшого розряду (одиниць).

Обчисли та пригадай, як називають спосіб пізнання природи у 
спеціально створених умовах.

(П)		 (Н)		 (Р)		  (Т)		  (Е) 

	 (М)		  (К)		  (И)		  (С)

35 53 99 13 35 25 87 33 35 79 11

Першого тижня інтернет-магазин продав 32 гаджети, другого – 
на 13 гаджетів більше, ніж першого, а третього – на 12 гаджетів 
більше, ніж другого. Скільки гаджетів продав магазин третього 
тижня? Запиши дії стовпчиком та розв’яжи задачу.

1)

2)

Відповідь:

До того самого числа Олеся додала 37, а Миколка – 23. У кого з 
друзів сума більша? На скільки? 
Сума більша у ____________. На скільки більша? 

2

3

4

5
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За першу годину автомобіль проїхав 89 км, за другу – на 13 км 
менше, ніж за першу, а за третю – на 14 км менше, ніж за другу. 
Скільки кілометрів проїхав автомобіль за третю годину? Запиши 
дії стовпчиком та розв’яжи задачу. 

1)

2)

Відповідь:

Урок 71. Письмове віднімання  
трицифрових чисел без переходу через розряд.  

Розширена задача на зведення до одиниці,  
що містить буквені дані

Так само, як і двоцифрові числа, віднімати у стовпчик можна й 
трицифрові. 
Знайдемо значення різниці 783 – 251. Віднімемо від 
одиниць одиниці й результат запишемо під одини-
цями. Віднімемо від десятків десятки й результат за-
пишемо під десятками. Віднімемо від сотень сотні й 
результат запишемо під сотнями.
Маємо: 783 – 251 = 532.

Виконай віднімання. Міркуй уголос. 

В одній школі навчається 436 учнів, а в іншій – на 124 учні 
менше. Скільки учнів навчається в цих школах разом? Запиши 
дії стовпчиком та розв’яжи задачу.

1)	 2)

Відповідь:

6

1 ãîä – 89 êì

II ãîä – ?,
íà 13 êì ìåíøå

III ãîä – ?,
íà 14 êì ìåíøå

1

2

3

4 однакових ящики зі сливами важать a кг. Маса ящика з 
абрикосами на 2 кг більша за масу ящика зі сливами. Скільки 
кілограмів важать 8 ящиків з абрикосами? Склади вираз для 
розв’язування задачі.

Відповідь:

Дай відповідь на запитання задачі, якщо a = 24.
Якщо a = 24, то 

Комп’ютерна миша коштує 237 грн, геймпад – на 152 грн дорожчий 
за мишку, а килимок – на 342 грн дешевший за геймпад. Скільки 
коштує килимок? Запиши дії стовпчиком та розв’яжи задачу.

1)	 2)

Відповідь:

Урок 72. Письмове віднімання від трицифрових чисел 
двоцифрових чисел без переходу через розряд.  
Розпізнавання геометричних фігур, визначення  

їхніх елементів 
У стовпчик можна також від трицифрового числа 
віднімати двоцифрове. Розглянь приклад. Чи зрозуміло 
тобі, як виконано віднімання? Так/Ні

Виконай віднімання, міркуй уголос. 

4

5

6

1

2
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4 однакових ящики зі сливами важать a кг. Маса ящика з 
абрикосами на 2 кг більша за масу ящика зі сливами. Скільки 
кілограмів важать 8 ящиків з абрикосами? Склади вираз для 
розв’язування задачі.

Відповідь:

Дай відповідь на запитання задачі, якщо a = 24.
Якщо a = 24, то 

Комп’ютерна миша коштує 237 грн, геймпад – на 152 грн дорожчий 
за мишку, а килимок – на 342 грн дешевший за геймпад. Скільки 
коштує килимок? Запиши дії стовпчиком та розв’яжи задачу.

1)	 2)

Відповідь:

Урок 72. Письмове віднімання від трицифрових чисел 
двоцифрових чисел без переходу через розряд.  
Розпізнавання геометричних фігур, визначення  

їхніх елементів 
У стовпчик можна також від трицифрового числа 
віднімати двоцифрове. Розглянь приклад. Чи зрозуміло 
тобі, як виконано віднімання? Так/Ні

Виконай віднімання, міркуй уголос. 
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Світ невідомий

Розв’яжи рівняння. 

Познач трикутник знаком , а квадрат – знаком .

B

A E T M LF

C

D

N Q K

	 	 	
Випиши сторони трикутника: _____________________________
Знайди периметр квадрата: P = 

Виконай письмове віднімання. 

Познач прямокутник знаком , а трикутник з знаком .
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HN
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Випиши сторони прямокутника: ___________________________
Знайди периметр трикутника: P = 
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Дві цукерки «Гулівер» і одна цу
керка «Мауглі» разом коштують 
11 грн, а одна цукерка «Гулівер» 
і дві цукерки «Мауглі» разом 
коштують 10 грн. Скільки гри
вень коштує цукерка «Гулівер» і 
скільки – «Мауглі»? 

Відповідь:

Урок 73. Письмове додавання двоцифрових чисел  
у випадку, коли сума одиниць дорівнює 10  
або сума десятків дорівнює 10 десяткам

Розглянь знаходження суми 47 + 61. Запишемо числа у стовпчик 
так, щоб одиниці були під одиницями, а десятки – під десятками.
Спочатку додамо одиниці 7 + 1 = 8. Пишемо 8 під 
одиницями.
Додамо десятки 4 дес. + 6 дес. = 10 дес. = 1 сот. За-
пишемо під десятками цифру 0, а одну сотню (1) –  у 
розряд сотень. 
Маємо: 47 + 61 = 108.

Обчисліть, коментуючи вголос. 

Розглянь знаходження суми 53 + 27. Запишемо числа у стовпчик 
так, щоб одиниці були під одиницями, а десятки – під десятками.
Спочатку додаємо одиниці 3 + 7 = 10 = 1 дес. Пишемо 
під одиницями цифру 0, а один десяток (1) надписуємо 
над десятками.
Додаємо десятки 5 дес. + 2 дес. = 7 дес., додаємо ще 
1 дес., отриманий при додаванні одиниць. Усього буде 
8 дес. 
Пишемо під десятками 8.
Отже: 53 + 27 = 80.
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Світ невідомий

Дві цукерки «Гулівер» і одна цу
керка «Мауглі» разом коштують 
11 грн, а одна цукерка «Гулівер» 
і дві цукерки «Мауглі» разом 
коштують 10 грн. Скільки гри
вень коштує цукерка «Гулівер» і 
скільки – «Мауглі»? 
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так, щоб одиниці були під одиницями, а десятки – під десятками.
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під одиницями цифру 0, а один десяток (1) надписуємо 
над десятками.
Додаємо десятки 5 дес. + 2 дес. = 7 дес., додаємо ще 
1 дес., отриманий при додаванні одиниць. Усього буде 
8 дес. 
Пишемо під десятками 8.
Отже: 53 + 27 = 80.
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Світ невідомий

Обчисліть письмово. 

Автомобіль їхав t год зі швидкістю 80 км/год та проїхав S км. 
Чому дорівнює кожен вираз? 

t

S

80 êì/ãîä

80 ∙  t =     S : t =     S : 80 =  
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Світ невідомий

Урок 74. Письмове додавання трицифрових чисел  
з переходом через розряд 

Знайдемо значення суми 127 + 345. Запишемо числа у стовпчик: 
одиниці під одиницями, десятки під десятками, сотні під сотнями.
Додамо одиниці 7 + 5 = 12 = 1 дес. 2 од. Запишемо під 
одиницями цифру 2, а 1 – над десятками.
Додамо десятки: 2 дес. + 4 дес. = 6 дес. Додамо 1 дес., 
який отримали при додаванні одиниць. 
Усього отримали 7 дес. 
Підпишемо під десятками 7. 
Додамо сотні: 1 сот. + 3 сот. = 4 сот. 
Маємо: 127 + 345 = 472.

Розглянь приклад додавання чисел 236 і 581. 
Чи зрозуміло тобі, як виконано додавання? Так/Ні
Прокоментуй кроки обчислення.

Обчисли та пригадай, як називають винахід учених із США, які 
шукали способи швидкого обміну інформацією між віддаленими 
пунктами. 

	 (Е)	 (Т)	 (І)	 (Р)	 (Н)

663 619 665 605 682 619 605 665

За тиждень одна з овочевих яток підприємця продала 168 кг 
яблук, а інша – на 123 кг яблук більше. Скільки кілограмів яблук 
усього продали ятки підприємця за тиждень?

1)	 2)

Відповідь:
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Світ невідомий

Обчисли письмово.

В одному з таборів 172 учні, а в іншому – на 219 учнів більше. 
Скільки всього дітей у цих двох таборах?

1)	 2)

Відповідь:

Скільки є трицифрових чисел, у яких сума цифр дорівнює 5? 
Запиши ці числа (цифри в запису числа можуть повторюватися).

Усього  чисел.

Урок 75. Письмове віднімання двоцифрових чисел  
з переходом через десяток

Знайдемо значення різниці 83 – 27. Запишемо числа у стовпчик: 
одиниці під одиницями, десятки під десятками, сотні під сотнями.
Починаємо віднімання з одиниць. Від 3 од. відняти  
7  од. не можна. «Позичаємо» 1 дес. у зменшуваного 
(ставимо над цифрою 8 крапку). 1 дес. = 10 од. Додамо 
10 од. до 3 од. зменшуваного, буде 13 од. 
Далі 13 од. – 7 од. = 6 од. Записуємо 6 під одиницями. 
У зменшуваного вже залишилося не 8 дес., а 7 дес.! 
Маємо: 7 дес. – 2 дес. = 5 дес. Пишемо під десятками 5. 
Отже: 83 – 27 = 56.

Виконай віднімання. Міркуй уголос.  
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Видатні українці  

Обчисли та прочитай прізвище українського політика, публіциста, 
борця за незалежність України. 

(О)	 (В)	 (І)	 (Ч)

(Л)	 (Р)	 (Н)

Відповіді: 73 45 62 57 45 28 71 48

Прізвище:

Знайди значення кожного виразу, виконавши дії у стовпчик. 

У приватного підприємця є три 
кав’ярні. У неділю в першій 
кав’ярні було продано на 
32  чашки кави менше, ніж у 
другій, а в третій – на 17 чашок 
менше, ніж у другій. У якій з 
кав’ярень – першій чи третій – 
в неділю було продано більше 
чашок кави? На скільки?

3

4

	 І	 ІІ	 ІІІ

?, на 32 ч.	 ?	 ?, на 17 ч.
менше		  менше

на  ?  більше
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6
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Видатні українці  
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на  ?  більше
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Знайди значення виразу, виконавши дії у стовпчик. 

Урок 76. Письмове віднімання трицифрових чисел  
у випадку, коли у зменшуваному число одиниць  
або число десятків дорівнює 0. Складені задачі,  
що містять збільшення або зменшення на кілька  

одиниць, сформульовані в непрямій формі
Розглянь письмове віднімання 640 – 127, у якому у зменшува
ному число одиниць дорівнює нулю. 
Чи зрозуміло тобі, як виконано відні-
мання? Так/Ні

Розглянь письмове віднімання 709 – 163, 
у якому у зменшуваному число число де-
сятків дорівнює нулю.
Чи зрозуміло тобі, як виконано відні-
мання? Так/Ні

Виконай письмово. 

Розв’яжи рівняння.
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Виконай обчислення діями.

У бібліотеці 380 книжок, що на 27 
більше, ніж журналів. Скільки всього 
книжок і журналів у бібліотеці? 

1)	 2)

Відповідь:

У комп’ютерній грі треба перемогти монстра. 
Спочатку в Юрка було лише 9 пострілів. Але за 
кожне влучання він отримував додатково ще 
3 постріли. Скільки разів Юрко поцілив монстра, 
якщо всього він вистрілив 30 разів, використавши 
всі постріли?
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	380 кн., на	 ?
27 кн. більше

?
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Виконай обчислення діями.

У бібліотеці 380 книжок, що на 27 
більше, ніж журналів. Скільки всього 
книжок і журналів у бібліотеці? 

1)	 2)

Відповідь:
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всі постріли?
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